

24 НОЯ 1984

Звезда
г. Пермь

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ



- Посвящается 40-летию Победы
- С выставкой — в Сирию

ТЕАТР — ДЕТЯМ И ЮНОШЕСТВУ

Вчера в Перми состоялось торжественное открытие традиционной недели «Театр — детям и юношеству», которая проводится в рамках Всесоюзной. В нынешнем году она посвящается 40-летию Победы.

Большую и интересную программу спектаклей наметили коллективы театров Перми и городов области к этому большому празднику искусств, в котором примут участие школьники и учащиеся профессионально-технических училищ. Причем не только тех пород, где имеются профессиональные театры, но сел и деревень.

В репертуаре ТЮЗа и других драматических театров

на эти дни предусмотрен показ спектаклей, посвященных героическому подвигу советского народа в годы Великой Отечественной войны.

На сцене театра юного зрителя пройдут «Усвятские племоносцы» и «Алеша». Г. Чухрая. Коллектив Березниковского драматического театра покажет свою новую работу «Белые вьюги», поставленную по пьесе пермского литератора В. Михайлюка и рассказывающую о

подвиге нашей землячки партизанки Веры Бирюковой, а Чайковский театр — спектакль «Спроси когда-нибудь у трав» Я. Стельмаха, повествующий о подвиге молодых гвардейцев.

Предстоящая неделя — это не только знакомство со спектаклями. В школах, профессионально-технических училищах состоятся встречи с ведущими актерами и режиссерами, в театрах пройдут дни открытых дверей, здесь подготовлены выставки детского художественного творчества.

А. НЕДЕЛИН.